PNEUMATICKO-HYDRAULICKY LIS 50T
model PR-50

Sy

UZivatel'sky manual

Pred zapocatim prace si precitajte pokyny

PROFITOP BA s.r.0., Cerny3evského 46, 85101 Bratislava +421 919 299 999 www.stargood.eu



Véazieny zadkaznik, dakujeme vdm za zakupenie nasho dielenského lisu. Tato prirucka popise vsetko
potrebné pre optimalnu prevadzku a servis. Pripadné dalsie informacie mozete ziskat na nasej webovej
stranke, alebo kontaktovanim nasSich technickych poradcov.

Pouzitie:

e PouZiva sa na vyrovnavanie, ohybanie, alebo lisovanie dielov
e Urcené na dielenské prace

Pred prvym pouzitim:

Pred prvym pouzitim pripevnite lis k podlahe pomocou kotiev. Uistite sa, Ze povrch na ktorom lis stoji
je pevny a rovny. Pracovny priestor musi byt riadne osvetleny.

e Stroj dokladne vycistite

e  QOdvzdusnite hydraulicky systém

e Manualny systém: otvorte vypustaci ventil jeho otoéenim proti smeru hodinovych rudiciek.
Pumpujte niekolko Uplnych cyklov, aby ste odstranili vzduch so systému.

e Skontrolujte vSetky diely a stav. Ak su niektoré Casti poSkodené, preruste pracu a kontaktujte
dodavatela.

Obsluha:

Skontrolujte ¢i je rdm na lisovanie v spravnej polohe a zaistite ho kolikmi (2). Umiestnite podporny blok
(21), potom polozZte obrobok na blok.

e Upozornenie: Ocelové bloky sa musia pouzivat v paroch a nie jednotlivo.
e Ocelovy blok je mozné pouzit z oboch stran

Zatvorte vypustaci ventil otacanim v smere hodinovych ruciciek, kym sa ventil Uplne nezatvori.
Pumpujte rukovatou (28), kym sa piest (48) nepriblizi k obrobku. Zrovnajte obrobok a piest, aby ste sa
uistili, Ze diel je vycentrovany. Pumpujte pomocou rukovéte, aby ste vyvinuli dostato¢ny tlak na lisovany
predmet. Hodnotu tlaku méZete sledovat na manometri. Po dokonceni prace zastavte pumpovanie
a pomaly znizte vyvijany tlak otvorenim ventilu dolava. Pomaly otacajte ventilom, cely rozsah su dve
plné otacky. Ked' sa lisovaci piest stiahne, vyberte predmet z lisovacieho ramu.

Pozor:

1. Dielensky lis je navrhnuty auréeny na pouzitie len vySkolenymi osobami. Ak nie ste
oboznameni so spravnym a bezpecnym pouzivanim lisu, nepouZivajte ho!

2. Toto zariadenie sa nesmie pouzivat nad jeho menovitu kapacitu.

3. Nestlacajte pruziny, alebo iné predmety, ktoré mozu odskocit. Nestlacajte predmety, ktoré by
sa mohli zlomit.

4. Nepretazujte lis nad jeho hodnotu, aby nedoslo k poskodeniu dielov.

5. Pred kazdym pouzitim skontrolujte lis, ¢i nema uvolnené, alebo poskodené ¢asti. Pred pouzitim
vymernite poskodené diely a utiahnite vSetky uvolhené casti.

6. Niektoré lisované casti mézu mat tendenciu vyskakovat z lisu, respektivhe exploduju pod
tlakom. Primerane sa chrarite.

Udriba

1. Pravidelne naolejujte vsetky pohyblivé Casti, vratanie piestu ¢erpadla a hydraulického valca.

PROFITOP BA s.r.0., Cerny3evského 46, 85101 Bratislava +421 919 299 999 www.stargood.eu



2. Pred kazdym pouZitim skontrolujte hydraulické spoje a hadice. Nemali by sa pouzivat, pokial
spozorujete akékolvek rezy, netesnosti, alebo poskodenie spojov, ¢i hadic.

Technické udaje:

Pozicia Jednotka Hodnota
1 Tlak Tona 50
2 Posun Mm 465
3 Tlak hydraulického systému MPa 69,36
4 Pracovny rozsah Mm 150-1200
5 Vzduchova pripojka NPT 1,4
6 Tlak vzduchu MPa 6,3

Podmienky pracoviska:

Pouzivatelia by mali poskytnut dostatok priestoru pre zariadenia a okolie pracoviska by malo byt isté
bez horlavych, korozivnych a prachovych latok. Ked' je stroj v prevadzke, ponechajte priestor aspon
1000mm pre volny pohyb, pristup z prednej a zadnej Casti stroja.

-

Rozbalenie a kontrola:

Pri otvarani obalu pouzZivajte vhodné nastroje a pracovné ochranné oblecenie. Uistite sa, Ze produkt
a diely v baleni su kompletné a zodpovedaju zoznamu dielov. Ak nie, prosim kontaktujte dodavatela.

Likvidacia obalu:

Balenie stroja pozostava z PVC fdlie a preglejkového obalu. Spravna likvidacia balenia je
zodpovednostou zdkaznika.

PROFITOP BA s.r.0., Cerny3evského 46, 85101 Bratislava +421 919 299 999 www.stargood.eu



.‘ A

—_—

58 48 o7 49

26 48 37

4

2 2

g 4
T | LE
%

o

RNQ

26

PROFITOP BA s.r.0., Cerny3evského 46, 85101 Bratislava +421 919 299 999 www.stargood.eu



Opis

Pocet

Opis

Pocet

1 Ram 1 40 | Vysokotlakova hadica 1
2 Kolik 2 41 | Pruzina 4
3 Podlozka priemer 12 4 42 Platnia 2
4 Stopkova podlozka ®10 4 43 | Maticka 2
5 Pin 2 44 Piestnica 1
6 Valéek 2 45 | Platna pre piestnicu 1
7 Skrutka M8x65 4 46 | Maticka 1
8 Skrutka Sesthran M10x30 3 47 | Skrutka M10x30 1
9 Navijak 1 48 | Podlozka ©10 5
10 Zakladna navijaka 1 49 Maticka M10 2
11 Podlozka ®10 8 50 | Drziak spojovacej objimky 1
12 Mati¢ka M10 3 51 | PruZina 1
13 Skrutka M10x30 2 52 | Maticka M8 1
14 Nalepka 2 53 | Podlozka ®8 1
15 Podlozka ®10 2 54 | Skrutka M8x25 1
16 Maticka M10 2 55 | Pedal 1
17 Skrutka M10x15 4 56 | Skrutka M10x30 2
18 Podlozka ®10 8 57 | Bezpecnostna maticka 3
19 Skrutka M10 8 58 | Skrutka M10x55 1
20 Skrutka M10x25 7 59 | Spojovacia tyc 1
21 Podpora 4 60 | Valcek 2
22 Noha 2 61 | Rozdelovac 1
23 Pneumaticka hadica 1 62 | Konektor 2
24 Podlozka ®10 4 63 | Konektor manometra 1
25 Maticka M10 4 64 | Skrutka M10x20 1
26 Skrutka M10x30 4 65 | Objimka hriadela 4
27 Skrutka M10x50 4 66 | Valcek 4
28 Rukovat 1 67 | Skrutka M10x30 4
29 Pumpa 1 68 | Ochranny ram 1
30 Pracovny stol 1 69 | Mriezka 1
31 Vysokotlakd hadica 1 70 | Vertikalna doska 2
32 Svorka na drétené lano Y6 2 71 | Skrutka M6x20 11
33 Podlozka ®5 3 72 | Podlozka ®6 11
34 Skrutka M5x10 3 73 | Maticka M6 11
35 Manometer 1 74 | Uchyt 1
36 Platiia 2 75 | Krizova pritlatna doska 1
37 Mikro hadica 1 76 | Podlozka ®12 8
38 Platia 2 77 | Pneumaticky pedal 1
39 Kruh 2

PROFITOP BA s.r.0., Cerny3evského 46, 85101 Bratislava +421 919 299 999 www.stargood.eu




VAROVNE STIiTKY

Nizsie uvedené obrazky zobrazuju znacky na stroji

Riziko pomliazdenia ruk

@

" o

Precitajte si ndvod na pouZitie

| A
A

Noste ochranny odev

O
Y '

Pozor:
Maximélne prediZenie pohonu
jeto 150 mm

Prekrocenie tejto hodnoty ho zablokuje.

NORMET ako dovozca prehlasuje, Ze dielensky lis spliiia poziadavky

smernice a splfia normy:

Smernica EU

Zaruky vyrobcu

Harmonizované normy

Smernica o
strojoch 98/37/ES

Vyhlasenie o zhode

Priloha 1 k smernici o
strojoch 98/37/ES

PROFITOP BA s.r.0., Cerny3evského 46, 85101 Bratislava +421 919 299 999 www.stargood.eu




VYHLASENIE O ZHODE

Firma Normet deklaruje, Ze dielenské lisy DIELENSKY LIS
PR-20,30 a 50 splfiaju véetky prislugné
poziadavky Oznacenie:
ustanovenia smernic ES (EU). PR-20, PR-30, PR-50
Boli splnené tieto predpisy:

smernice o strojovych zariadeniach.
SMERNICA PARLAMENTU 2006/42/ES
EUROPSKEHO A RADY zo 17. méja

2006 na strojoch.

A splfiaji harmonizované normy.
Nasledujuce Standardy boli zachované:
Smernica o  strojovych  zariadeniach
98/37/ES

PN EN 60204-1:2010

Bezpecnost stroja.

Cast 1 Vieobecné poziadavky.

Spitia bezpeénostné poziadavky

navod na obsluhu a montaz.

Toto vyhlasenie straca uc¢innost
neopravnené zmeny na zariadeni

(stroj), nie vopred dohodnuté so
spoloc¢nostou

NORMET.

Firma Normet
42-200 Czestochowa,

ul. Sw Rocha 104

www.normet.pl
- T L lr;’}/__/:,
biuro@normet.pl L;’fﬂéfﬁaf-—-

Adrian Ksigzek

Osoba zodpovedna za pripravu
technickej dokumenticie: data wydania :

Czestochowa, dna 28.07.2020

PROFITOP BA s.r.0., Cerny3evského 46, 85101 Bratislava +421 919 299 999 www.stargood.eu


http://www.normet.pl/
mailto:biuro@normet.pl

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Declaration of conformity

Firma Normet oSwiadcza Ze prasy warsztatowe
PR-20,30150 speiniaia wszystkie odpowiednie | T2>2 Warsztatowa
przepisy dyrektyw WE(UE)

Nastepujace przepisy zostaty speinione: Oznaczenie:

Dyrektywa maszynowa. PR-20 ,PR-30,PR-50
DYREKTYWA 2006/42/WE PARLAMENTU

EUROPEJSKIEGO | RADY z dnla 17 maja Nr seryjny / rok produkgji :

2006 r. w sprawle maszyn.
I sa zgodne z normaml zharmonizowanyml.
Nastepujace normy zostaly zachowane:

Dyrektywa w sprawle maszyn 98/37/WE

PN EN 60204-1:2010
Czesc 1 Wymagania ogolne.

Odpowiadajgca wymogom bezpieczenstwa
instrukcja obstugi i montazu.

Niniejsze oswiadczenie traci moc w momencie
samowolnie dokonanych zmian przy urzadzeniu
(maszynie), nie uzgodnionych uprzednio z firmg
NORMET.

Osoba odpowiadajgca za przygotowanie

Firma Normet dokumentacj technicznej :

42-200 Czgstochowa, ul. éw Rocha 104 A
www.normet.pl Adrian Ksigzek
data wydania :

biuro@normet.pl

Czestochowa, dnia 28.07.2020r

e N T Y e

S, WWW.NORMET.PL ~==33

PROFITOP BA s.r.0., Cerny3evského 46, 85101 Bratislava +421 919 299 999 www.stargood.eu



